## 找准 发力点 划出 斑马线 筑牢 防火墙 财政局党委举办警示教育周活动

上一堂党课,举办一场 专题讲座 ,开展一次违法案 例宣传展示,汇编一本纪律 守则,组织一次支部大讨 论。连日来,市财政局党委 廉政警示教育周 五个一 活动如火如荼开展 ,一场深 入人心的思想洗涤让每一 位党员干部受益匪浅。

今年以来,我市财政局 党委坚持全面从严治党 ,以 创建党风廉政主体责任示 范点为主线,强化廉政教 育,严管队伍、狠抓作风,全 面推进党风廉政建设和作 风建设。



图片说明: 《监察法》专题辅导 结对村帮扶指导



## 党建+ 找准作风建设支点

今年,财税工作人员上门服务 的次数明显增多 和我们公司财务 打成一片 。在他们的指导下,财 务人员多次解决了财务难题,公司 的财务管理制度更加规范 成本降 低了很多,大家都非常喜欢这些贴 心的 编外财务人员 。对于我市财 税部门工作人员工作作风转变 ,浙 江东润金属制品有限公司总经理胡 建荣打心底里欢迎。

每月18日,定期组织企业财务 人员集中进行政策宣传和业务辅导, 让他们掌握更多技能 ;每月20日 ,定 期召开业务交流学习会 探讨业务、 交流经验 打造一个优化工作方式、 提高业务水平的平台 在古山分 局 一个个暖心的 同心圆 不断被勾 勒出来 构建起良好的营商环境。

企业主的心声来自财税工作人 员的主动服务,东润公司财务办公室 的变化如今成为该局营造 暖心服 务 氛围的一个缩影。进一步增强主 动服务意识 转变观念 调整站位 尊 重和理解服务对象 助力优化营商和 干事环境。该局相关负责人说。持 续深化 党建+服务 工作模式 充分 发挥党员干部的带头示范引领作用, 主动深入一线 將 办公桌 搬进重点 企业、行业和单位 ,全力化解工作推

进过程中产生的各种 疑难杂症 这 是财政局党委扎实推进大调研大走 访大服务的一个强有力抓手。

以党建为龙头,重视结合实际, 找准 发力点 聚焦 结合点 通过 加强分析研判 ,力避出现 眉毛胡子 一把抓 的现象 把优势项目作为 党 建+ 的内容 把问题作为 党建+ 指 向的目标靶子 把长期坚持的工作方 式通过党建来进一步提升、规范、加 强 使 党建+ 出特色、出亮点。

从年初开始,该局就确定了一 条工作主线 ,开展 上门服务至少一 次 活动 ,并贯穿全年 ,党委班子成 员带头,干部深入,分头走访重点企 业, 重点单位, 重点行业, 主动了解 政策兑现、规范指导、帮扶落实等方 面工作服务情况 ,查找问题不足 ,听 取意见建议,推动工作更有实效、作 风更加务实。

同时,市财政局找准队伍作风 建设的支点,通过重温入党誓词、开 展集中学习、专题讨论、现场缴纳党 费、议一件发展大事、改一个自身存 在问题、做一次志愿活动、提一条意 见建议和晒一项工作实绩等活动, 进一步增强宗旨意识和看齐意识。 党员干部亮身份、亮承诺 ,主动接受 群众和服务对象监督。

## ▶▶▶ 坚定理想信念 精神凝聚力量

连日来,在市财政局各基层 党支部 ,一场洗涤精神污垢、振奋 人心的 及时雨 滋润着每位党员 干部。永康 财税精神 大讨论现 场,在交流想法、交换意见的过程 中,每位干部都在传递正能量,不 断碰撞出智慧的火花,形成思想 共鸣、系统认同、凝聚正气的良好

每位党员都需要围绕创新、 奋斗、奉献等新时代内涵进行深入 思考,总结提炼好永康财税人最优 最美最本质的精神内涵。凝聚永 康财税精神,目的就是让自己受鼓 舞,给他人以传承,汇聚成持续向 上向善的动力。市财政局党委书 记、局长朱彭年说。

本月 ,我市财政部门结合当前 财税工作的新常态,开展了为期一 周的廉政警示教育周系列活动 ,围 绕理想信念、规范规矩 ,组织开展 五个一 活动:上一堂党课,举办

一场专题讲座 ,开展一次违法案例 宣传展示,汇编一本纪律守则,组 织一次支部大讨论。

据悉 ,通过 五个一 活动 ,财 政局党委重在提升党员干部的服 务意识、规矩意识,营造风清气 正、能干事干成事的工作氛围,进 一步坚定理想信念,激励党员干 部在新时代有新担当、新作为,用 身边的案例教育警醒干部遵纪守 法 ,增强干部职工依法行政意识 , 防范履职风险,提炼财税精神,弘 扬财税文化。

今年,市财政局党委紧紧抓住 党建 牛鼻子 ,以新思路、新机制、 新手段谋划和推进党建工作,使之 与业务工作同步发展 不断增强党 员干部的集体荣誉感、集体向心 力 ,充分发挥党员先锋模范、团结 带领、教育引导的作用 ,提高政治 站位,凝聚财税精神,打开我市财 税工作新局面。

## ▶▶▶ 规矩筑牢底线 夯实队伍根基

近日 来自浙江康济律师事务 所的律师李海良给财税党员干部 带来了一堂特别的课程,他结合自 己多年来在公安、检察、法院等单 位的司法实务工作经历 运用案例 典故深入浅出地讲解《监察法》的 基本概况及意义、监察制度的历史 及监察委的性质、监察法适用的对 象、范围,让参与其中的工作人员 深受启发。

以 清明 为目标 ,市财政局党 委认真落实党风廉政建设主体责 任,完善党风廉政建设制度保障, 编好扎紧权力 笼子 加强监督执 纪问责力度,创建党风廉政示范

点 打造永康财税铁军。

编印《学制度明纪律守规矩 制度汇编》将中央、省市及我局近 几年出台的各项规定和制度进行 梳理,下发给全体工作人员人手一 册,要求利用工作之余加强学习。 相关负责人介绍。

针对干部队伍作风效能方面 的问题,成立内部检查组,制定检 查计划,每周对遵守工作纪律、请 销假情况、着装规范、工作效能等 开展检查,建立检查台账,及时提 醒到位 ,督促落实到位 ,立行立改 到位。